Warszawa, dnia 18.08.2009 r.

RZECZPOSPOLITA POLSKA
MINISTERSTWO SPRAWIEDLIWOSCI
Al. Ujazdowskie 11
00-950 WARSZAWA Skr. Poczt. 33
Centrala tel. 521-28-88

BDG-I1-3820-24/09

Do Wykonawcow

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na dostawe, montaz, uruchomienie

oraz konserwacje 4 szt. klimatyzatoréw w_pomieszczeniach nr 5,6,7,8 w budynku przy ul.
Zwycigzcoéw 34 w Warszawie oraz wymiang urzadzen klimatyzacyjnych, w tym 7 klimatyzatorow i
2 kompletow klimatyzacji precyzyjnej, pracujacych z czynnikiem chtodniczym R22 na nowe
urzadzenia z czynnikiem dopuszczonym ustawa o substancjach zubozajacych warstwe ozonows

Ministerstwo Sprawiedliwosci, jako Zamawiajacy w przedmiotowym postgpowaniu, dzialajac
zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. z dnia 29 listopada 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawa”’, w zwigzku z
art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia, zwanej dalej ,,SIWZ:

Pytanie nr 1: W jakich dniach i jakich godzinach moga by¢ zglaszane awarie?

Odpowiedz nr 1: Zgodnie z zapisem w ust. 12 istotnych warunkéw umowy (zalacznik nr 1
do SIWZ) awarie zglaszane beda w dniach 1 godzinach pracy Zamawiajacego.

Pytanie nr 2: Czy przewidywane s3a aneksy do umowy w przypadku koniecznych
odstepstw od SIWZ, np. dtuzszych tras freonowych?

Odpowiedz nr 2: Zamawiajacy nie przewiduje dokonywania zmian w umowie.

Pytanie nr 3: Na podstawie wizji lokalnej mozna stwierdzi¢, Ze w niektérych
pomieszczeniach s3 niezgodne ze sztuka inzynierska zainstalowane klimatyzatory —
wzajemnie zakl6cajg si¢, np. w serwerowni — pom. 010, co ma wplyw na ich awaryjnosc.
Czy jest brana pod uwage ewentualna zmiana rozmieszczenia.

Odpowiedz nr 3: Zamawiajacy nie przewiduje zmian lokalizacji klimatyzatorow.

Pytanie nr 4: Umowa pkt. 1 i 2 — Producent urzadzen klimatyzacyjnych udziela 36
miesi¢gcznej gwarancji pod warunkiem przeprowadzenia odptatnych okresowych
przegladéw konserwacyjnych (jeden przeglad na kwartat, cztery przeglady w roku) przez
autoryzowany serwis producenta. Czy koszty w/w okresowych przegladoéw
konserwacyjnych nalezy uwzgledni¢ w ofercie?



Odpowiedz nr 4: Zamawiajacy zada od Wykonawcy udzielenia 36 miesigcznej gwarancji
na dostarczony sprzet zgodnie z zapisem w rozdziale 111 ust. 4 SIWZ i zapisem w ust. 2 istotnych

warunkow umowy (zalacznik nr 1 do SIWZ).

Miejsce oraz termin sktadania ofert (21 sierpnia, godz. 12.00) pozostaja bez zmian.
Wyjasnienia tre§ci SIWZ sa wigzace dla wszystkich Wykonawcéow.

z up. Dyrektora Generalnego
Ministerstwa Sprawiedliwosci
/-/
Paulina Chwalibogowska
Zastepca Dyrektora
Biura Administracyjno-Finansowego



